

Villányban koccintottunk

Baráti Körünk meghívást kapott egy borkóstolóra Villányba. Éltünk a lehetőséggel, Bódi János barátunk szíves invitálását nem utasítottuk vissza. Így aztán október 3-án buszra szálltunk, és Villányig csak kétszer álltunk meg. A hangulatot igyekeztünk útközben megalapozni, amit csak folytat-

hár, ami lényegesen leegyszerűsítette a borkóstolást. A borok minőségéről csak „legekben” lehet szólni!

Este eleget tettünk a meghívásnak, és a Polgár pincészetben, egy az 1700-as években épített 1600 négyzetméteres hatalmas pincében kóstoltuk a nemes borokat, fogyasztottuk



ni lehetett abban a remek hangulatban, amit a vörösbort fesztivál nyújtott a sok ezer résztvevőnek.

Borkiméző standok, pincék hosszú sora, műsor egy nagyszínpadon, színvonalas felvonulás: borrendek, fűvós zenekarok, civil közösségek, gyerekcsoporthoz és számos egyéb csoportok hosszú, sora. Mindent nagyon élveztük, és tetszett a nyakba akasztható borosop-

a kemencében sült húsokat, és csodáltuk a bortrezortot.

A nap kellemes befejezése volt az Apostol koncert, és a tűzijáték.

Az éjszakába nyúló kirándulás élmény volt, de visszafelé már egyszer sem álltunk meg! Köszönjük, máskor is megyünk bornapokra!

Szarvas Város Barátainak Köre nevében:

Kalmár Magdolna

A Békés megyei KISOSZ szervezésében
nyelvizsgára felkészítő tanfolyamok
indulnak októberben
SZARVASON

Angol nyelvi kezdő és haladó
Német nyelvi kezdő és haladó

Ára: 90.000 Ft,
részletfizetési lehetőséggel

Részletekről felvilágosítás kérhető és
jelentkezés:

MIKOSZOFT Bt.

Szarvas, Szabadság u. 12.

Tel.: 66/312-117

Mobil: 06-70/584-3108

Fax: 66/312-117

E-mail: mikoszoft@szarvasnet.hu

Művészetek Udvara

Oktober 9-én délután Családi Napot rendeztünk a Gyakorló Óvoda udvarán. A korábbi évektől eltérően most nem a mozgás, a sport állt a középpontban. A „Művészetek Udvara” elnevezés is utal a sokféle tevékenységre, amire lehetőséget biztosítottunk a szülőknek, gyerekeknek egyaránt.

Remek helyszínek voltak a teraszaink, ahol festhettek pólót, képet, agyagból korongozhattak, „Kelj fel!” figurákat, terméskabókat, fakanál-bábokat, fonalbábokat készíthettek. A korongozásban Komár Ella fazekas se-

A Sutyomba zenekar népzenéjére a Chovan Kálmán Művészeti Alapiskola oktatója, Bakró Erzsébet és tanítványa néptáncbemutatót tartottak. A délután táncházzal zárult. Az egyik szülő, Gácsiné



gített. Öröm volt látni, hogy nem csak az anyukák varrtak, festettek, hanem az apukák is.

Kolléganőim és a Süni bábcsoport bábojai bábdarabokkal, egy bájos tanítóképzős hallgató, Keszeli Kitti pedig mesével

Petrovics Szilvia, aki szintén néptáncos velük együtt vezette a táncházat. Jó volt együtt táncolni a gyerekekkel. Sokféle élménnyel gazdagodva zártuk a napot.

Köszönjük a segítséget min-



szórakoztatta a kicsiket és nagyokat. Kedvezett a rendezvényünknek a jó idő, így a szabadban egy kis uzsonnával is megvendégeltük a résztvevőket.

denkinek, aki részt vett a Családi Nap megszervezésében és lebonyolításában.

*Mihály Zoltánné,
óvodapedagógus*

Cigány-magyar nyelvű Ki Mit Tud?

A „Szarvasi Fiatalok a Holnapért” Egyesület II. Megyei Cigány-Magyar Nyelvű Ki Mit Tud-ot szervez a Magyarországi Nemzeti és Etnikai Kisebbségekért Közalapítvány támogatásával.

Időpontja: 2009. november 7. 9 óra

Helyszín: Szarvas, Vajda Péter Művelődési Központ

A rendezvényre minden érdeklődőt szeretettel vár-

a vezetőség.